
výška domu 10,00 m Plocha strany domu 93,00 m2 Délka římsy 26,40 m Zjednodušené situační schéma pro pochopení hrubých a hladkých ploch.
šířka domu 9,30 m

Horní okna pouze shladkým povrchem omítky okolo okna, bez zdobení.
buď kompletně nové zdobné vlnky, případně odstranit poškozené části a vyzpravit

opravit poškozené části a co nejvíce zachovat

Nainstalovat 7 ozdobných prvků. Pokud nevzejde jinak, tak čtverce ve stejném rozměru.
Nainstalovat 9 ozdobných prvků. Pokud nevzejde jinak, tak čtverce ve stejném rozměru.

Spojit omítky s hrubým povrchem, nechat hladkou plochu pouze mezi 2 a 3 patrem
Spojit omítky s hrubým povrchem, nechat hladkou plochu pouze mezi 1 a 2 patrem
viz situační schéma

Plocha omítky s hrubým povrchem

Plocha omítky s hladkým povrchem

Zachovat plechování, stříšek

Zachovata vyzpravit drážkování

Osadit římsy novým plechováním

Plechová okapnička mezi kamenem a omítkou


